

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту щодо додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного проживання Благодійної організації «Благодійний фонд «Шпиталь доктора Свідерського» в с. Білий Камінь Золочівського району Львівської області

27 жовтня 2022 року

с. Білий Камінь

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Алтуніна Ольга Миколаївна – Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України;

Єршова Юлія Олександрівна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Гризлова Майя Вікторівна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого.

У присутності:

Медвідь Тетяни Дмитрівни – начальника управління соціального обслуговування та захисту населення Львівської ОВА;

Черпак Ольги Василівни – адміністратора Благодійної організації «Благодійний Фонд «Шпиталь доктора Сіверського»;

Дедюка Святослава Володимировича – радника з питань захисту Управління Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» співробітники Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до місця компактного проживання Благодійної організації «Благодійний Фонд «Шпиталь доктора Свідерського», що розташований в с. Білий Камінь Золочівського району Львівської області (далі – МКП, заклад).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Під час моніторингового візиту встановлено, що зазначене МКП розташоване в триповерховій будівлі лікарні, що перебуває у комунальній власності та передана в оренду Благодійній організації «Благодійний Фонд «Шпиталь доктора Свідерського», Золочівською міською радою.

Директором закладу повідомлено, що з початку повномасштабного вторгнення, в МКП перебувало понад 438 осіб. Наразі в МКП проживають 65 ВПО, з них 22 дитини віком від 1 року 8 місяців. У найближчий час планується переміщення до цього закладу ще 25 осіб.

Також, наголошено, що у разі додаткового фінансування, можливо збільшити кількість ліжко-місць до 150.

Усі ВПО проживають в закладі на безоплатній основі.

Будівля МКП опалюється централізовано, однак альтернативне опалення в закладі відсутнє. Крім того, ВПО забезпечені безперешкодним доступом до гарячої та холодної води.

Мешканців МКП забезпечено гарячим харчуванням 1 раз на день (обід). В закладі наявне приміщення кухні, що забезпечено необхідною побутовою технікою для самостійного приготування їжі, зокрема, 3 електричні плити з духовками. Директором наголошено про наміри запустити функціонування постійного гарячого харчування.

Також, наявні душові кімнати та санвузли на кожному житловому поверсі. Необхідно зазначити, що душові кімнати та санвузли в незадовільному для використання стані. Крім того, в кухні та коридорі розташовано 3 холодильника.

У ході перевірки виявлено, що на кожному поверсі розташовані вогнегасники.

В деяких житлових кімнатах виявлено незадовільний стан санітарних умов, зокрема в кімнатах, яких мешкають діти. Необхідно зазначити, що відповідна ситуація склалась, через відсутність затверджених загальних правил проживання в МКП.

Кількість мешканців в житлових кімнатах різна, що залежить від площі кімнат. Кімнати забезпечені меблями, зокрема, стільцями, ліжками, вішалками, тумбами, столами.

Усі мешканці оформили довідки про взяття на облік ВПО. Крім того, усі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями, в тому числі декларації укладено на дітей. Мешканці мають безперешкодний доступ до медичного обслуговування.

Необхідно додати, що комунікація між адміністрацією зазначеного закладу та місцевими органами влади відсутня. Насамперед, це стосується органів у справах дітей та структурного підрозділу виконавчого комітету Золочівської міської ради з питань ЖКХ.

Виявлено, що діти шкільного віку навчаються дистанційно, однак, технічно не забезпечені ноутбуками (планшетами) для повноцінного навчання.

Також, виявлено, що ВПО, які мешкають в закладі не працевлаштовані.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Львівській обласній військовій адміністрації:

- затвердити загальні правила поведінки мешканців МКП;

- забезпечити умови для приготування повноцінного харчування ВПО;
- забезпечити візит співробітника служби у справах дітей;
- забезпечити ремонт каналізації;
- забезпечити ВПО засобами гігієни, продуктами харчування;
- забезпечити МКП дровами;
- передбачити альтернативні засоби електроживлення для забезпечення першочергових потреб мешканців під час знеструмлення.

**Головний спеціаліст відділу
прав громадян на тимчасово
окупованих територіях
Департаменту моніторингу
додержання прав громадян, які
постраждали внаслідок збройної
агресії проти України
Секретаріату Уповноваженого
Верховної Ради України з прав
людини**



Юлія ЄРШОВА